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            Danas je u Kulturnoj stanici Svilara u Novom Sadu nagrađeno devetnaestoro
najuspešnijih mladih ljudi u Srbiji koji su svojim rezultatima zaslužili titulu „Mladi heroj“! Laureati
nacionalnog konkursa „Youth Heroes“ za 2018. godinu birani su u četiri kategorije: nauka i
obrazovanje, kultura i umetnost,  preduzetništvo i kreativne industrije i društveni aktivizam, a
dodeljeno je i specijalno „Youth Heroes“  priznanje.

      

   Svečana ceremonija dodele bila je deo događaja „Youth Heroes Motivation Day“, u okviru kog
su se novim generacijama svojim inspirativnim pričama obratili obratili desetostruki šampion
sveta u kik-boksu Nenad Pagonis i ekspert u sferi digitalnog marketinga, Ivan Bildi.
   Pobednici kategorija „Youth Heroes“ konkursa: https://youtu.be/gVi1hO042U8 .
               Konkurs „Youth Heroes“, preko kog su do sada prepoznata čak 52 mlada heroja, već
četvrtu godinu za redom organizuju EXIT fondacija i Naftna industrija Srbije, uz podršku
Radio-televizije Srbije i medijske kuće Ringier Axel Springer i izdavačke kuće „Vulkan“.  Ovaj
dugoročni projekat ima za cilj da uspešne mlade ljude, između 15 i 30 godina, izvuče iz
anonimnosti, nagradi ih za postignuća i za izuzetan doprinos društvu i to ulaznicama za
jubilarno 20. izdanje festivala EXIT, za Sea Star i Sea Dance festivale i paketom izdavačke
kuće „Vulkan“. Pobednici u svakoj od kategorija dobili su i novčanu nagradu u iznosu od po
100.000 dinara. Svi dobitnici će dobiti zasluženi medijski prostor, a biće promovisani i kroz
društvene mreže EXIT festivala, sa ciljem da se društvu pruže pozitivni uzori koji će biti
inspiracija mladim ljudima, ali i celokupnoj javnosti. Ovogodišnja dodela prizanja za mlade
heroje je specijalno organizovana u Novom Sadu, koji je ove godine Omladinska prestonica
Evrope, uz podršku tima OPENS 2019.
               - Podrška i promocija za mlade heroje Srbije je verovatno najvažniji zadatak koji EXIT
fondacija sa NIS-om i ostalim partnerima sprovodi evo već četvrtu godinu za redom. Podržati
najtalentovanije mlade ljude, koji svojim vrednim radom svaki dan pomeraju granice dostignuća,
najbolji je način da se oni pozicioniraju kao uzor za neke nove klince koji tek dolaze i tako
dopinesu dugoročnoj pozitivnoj transformaciji celokupnog društva - rekao je predsednik UO
EXIT fondacije Ivan Petrović.
               - Za NIS je velika čast da bude deo ovog projekta, jer nema bolje investicije u
budućnost od podrške mladim ljudima koji su posvećeni svojim ciljevima i idejama i koji su
spremni da se angažuju na boljitku celog društva. Mi kao kompanija želimo da mladi ljudi u
Srbiji imaju najbolje uslove za obrazovanje i stručno usavršavanje, kao i da ostanu u svojoj
zemlji i tu ostvare svoje profesionalne karijere, neki od njih možda baš u NIS-u - izjavio je Vadim
Smirnov, zamenik generalnog direktora NIS-a.
               Specijalnu „Youth Heroes“ nagradu osvojila je Dejana Bačko, svetska prvakinja u
paratekvondou za 2019. godinu i višestruka vicešampionka evropskih takmičenja u istom
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sportu. Ova mlada heroina je istovremeno i studentkinja završne godine slikarstva i članica
udruženja slikara koji slikaju ustima i nogama.
               Pobednica u oblasti obrazovanja i nauke među srednjoškolcima je Jelena Ivančić,
najbolja mlada matematičarka na svetu, drugo mesto dele Biljana Opranica i Radovan Okilj,
prijatelji koji se međusobno bodre i napreduju u domenu medicine, dok je treća nagrada
dodeljena Veljku Đuriću, koji je sa svojih 15 godina osvojio čak 47 nagrada na državnim i
međunarodnim takmičenjima.

  

               Nagrade su dobili i studenti i postdiplomci u istoj kategoriji i to: prvoplasirani Vojislav
Gligorovski, diplomac dva fakulteta i doktorand prestižnog Saveznog politehničkog instituta u
Lozani, drugoplasirani su Maša Mišković, svestrana asistentkinja Pravnog fakulteta u Beogradu,
i Đorđe Ogrizović, koji je proglašen najboljim mladim naučnikom-inovatorom na svetu!
Trećeplasirani je Dejan Mihajlović, najbolji diplomirani lekar u 2018. godini.
               Prvu nagradu u oblasti društvenog aktivizma dobio je Srećko Zdravković, zahvaljujući
čijoj inicijativi je Bor posle 30 godina dobio Dom omladine,  drugu nagradu osvojila je Milanka
Lana Nikolić, koja podiže svest o životu mladih sa hendikepom, a treća je pripala Stefanu
Nikoliću, autoru projekta „Humanitarna kafa“.
               Mladi heroji preduzetništva su Aleksa Nišavić, devetnaestogodišnji osnivač
marketinške agencije, Milan Trbojević, tvorac savetodavnog bloga „Fali ti jedan papir“ za
preduzetnike, i Nemanja Stojanović, koji se prvi na ovim prostorima bavi proceduralnim
generisanjem 3D objekata.
               Nagrade za kulturu i umetnost pripale su Tamari Rogović, najmlađoj magistarki
vizuelnih umetnosti u svetu, Nikoli Radosavljeviću, doktorandu Fakulteta primenjenih umetnosti
u Beogradu i saradniku u nastavi na predmetu Grafika, Aleksi Mirkoviću, virtuozu na harmonici i
dobitniku 85 državnih i međunarodnih priznanja, kao i Sari Vujadinović, višestruko nagrađivanoj
pijanistkinjim koja se usavršava na Kraljevskom konzervatorijumu u Briselu.
               Članovi žirija bili su: Snežana Lakićević, savetnica zamenika generalnog direktora i
direktora Funkcije za odnose sa javnošću i komunikacije Naftne industrije Srbije; Milena Spasić,
direktorka Sektora za društveno odgovorno poslovanje Naftne industrije Srbije; Tanja Šikić,
predstavnica Radio-televizije Srbije, Maša Drakulić, predstavnica medijske kuće Ringier Axel
Springer, Nenad Blagojević, osnivač portala pricesadusom.com i Ivan Petrović, predsednik UO
EXIT fondacije.
               Na događaju "Youth Heroes Motivation Day" koji je održan u Novom Sadu, dodeljena
je i specijalna OPENS nagrada za izuzetan volonterski doprinos radu Omladinske prestonice
Evrope Novi Sad za 2019. godinu. Laureat je Bojana Krgović, a nagradu je uručila programska
koordinatorka OPENS-a Aleksandra Ilijin.
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